Xiog, 21 Iavouapiou 2005

MaOnpatikng Avaiuon I
TeAwrn E§évtaon

Arnavirjote og miévie aro ta €§n dgpata

@épa 1 (a) Xprowororote 1oV 0plopd Tou opiou yia va arnodeiete ot

() limg _22x+1=5

(i) lim, % =1

22 T 1
(B) Eote _
—=E x>0
flz) = 2, =0
r4+2a, <0

I'a mowa Tpn tou @ undpxet 1o lim, ¢ f(z); Ta avty v tpn tou a givarn f(x)
ouvexrg ot x = 0;

Oépa 2 (a) Xpno1ororote 1oV 0Pl TG MAPAYOYOU yia va arodeiete ot av
f(z) =23 + 322 + 6, 612 f/(1) = 9.

(B) Na Bpebet n kAlon g KAPITUANG

:z:+2x3/2:t2—|—t, yVit+ 142ty =4

oto onpeio yia to oroio ¢t = 0.
®¢pa 3 (a) Na egetaotei g 1pog v povotovid, Ta TormKd akpotd, Ty Kootnta
Kat ta onpeia Kapmnng n

h(t) = t3/% — 3t1/2
(B) Arodei&te ot and dAa ta opboymvia raparinddypappa pe nepipetpo 16cm 1o
TETPAYWVO £XEL TO PEYLIOTO ePBadOV.
@®¢pa 4 (a) Na Bpebei n f/(z) av

xsinr . (tanfl x)logG T
31

Inx

(B) Na Bpebet n 4€ av G(z) = ff thdt + [," " thdt, @ > 2.
©®épa 5 (a) Na Bpedei n péon tr g g(z) = |23] oto [-2,1].
(B) Na urtoAoy1iotel 1o 0AOKANpOPRA

fz) =

/ (xli:c * (z — 1)\2:2—723@) o

@£pa 6 (a) Na urodoyiotei to oAoxkArpopa

4secx
——— tanz sec xdx
sec2 x + 2

() Na uroAoyiotet 1o oAorANpoPA

/ rtan~ ! (2?)dx

KAAH EINITYXIA

A. ApiBaAiapng



